



Glutolin V platin Елітний Флізеліновий клей

Високоякісний, швидкорозчинний метилцелюлозний клей.

Місце застосування: Для наклеювання флізелінових шпалер шляхом нанесення клею на стіну, також інших видів важкий шпалер шляхом нанесення клею на шпалери. Придатний для шпалерно-мастильних пристроїв. Стійкий до цементу та вапна.

Технічні характеристики:

Склад:	метилцелюлоза, дисперсійний порошок
Насипна вага:	< 0,45 г/см ³
Показник рН:	< 8
Розчинність:	готовий до застосування через 20 хв.
Витрати:	< 200 мл/м ²

Підготовка поверхні:

Для оптимального наклеювання поверхня має бути сухою, придатною для наклеювання шпалер, чистою, знежиреною та злегка поглинаючою. Старі, погано приклеєні шпалери та відстаючі шари фарби видалити за допомогою *PUFAS TAP-EX Засобом для видалення шпалер*. Тріщини та дірки зашпаклювати *PUFAS Заповнюючою та фінішною шпаклівкою* або *rufatit Суперклеєм шпаклівкою SH45*. Поверхні з підвищеною гігроскопічністю попередньо обробити *PUFAS Грунтівкою ЛФ Гідрозол-Акрилатною* або *PUFAS Грунтом для просочення ГП*. Стіни, якф мають різні кольорові відтінки, необхідно обробити *PUFAS Грунтівкою під шпалери білою*.

Застосування:

Glutolin V platin Елітний Флізеліновий клей висипати, енергійно помішуючи, в чисту холодну воду (див. таблицю) та деякий час продовжувати помішувати. Після чого залишити на 3 хв., потім ще раз енергійно перемішати і клей готовий до застосування.

Спосіб наклеювання флізелінових та інших шпалер стабільної форми шляхом нанесення клею прямо на стіну:

Клей рівномірно нанести на стіну за допомогою валика з коротким ворсом на ширину 1-2 полос. Полотно притиснути на нанесений клей та рівномірно притиснути. Наступні полотна наклеїти встик.

Для всіх інших шпалер використовувати спосіб нанесення клею на шпалери:

На шпалери рівномірно нанести клей, скласти та дати набухнути. Через деякий час наклеїти встик.

Для збільшення вологостійкості, також для слабопоглинаючих поверхонь в розведений клей (на 1 пачку) рекомендується додати одну банку 750 г *PUFAS Клею для бордюрів та настінних покриттів*. При наклеюванні шпалер, які знімаються насухо, слід, однак, відмовитися від цієї добавки, тому що легке зняття шпалер може бути ускладнене.

У всіх випадках враховувати рекомендації виробників шпалер!

Залишки клею на лицьовій стороні відразу видалити вологою ганчіркою або губкою.

Інструменти після використання промити чистою водою.

	Розчин	Кількість води на пачку 200 г	Витрати
Попередня змазка стін клеєм	1 : 40	8 л	60 – 80 м ²
Нанесення клею на основу та шпалери	1 : 20	4 л	20 – 25 м ² 4-5 евро-рулонів
В шпалерно-мастильному пристрої	1 : 25	5 л	25 - 30 м ² 4-5 евро-рулонів

Евро-рулон: 0,53 см x 10,05 м

Зберігання:

Зберігати в сухому прохолодному місці щільно закритим!
Термін придатності неопечатаної упаковки в сухому місці необмежений.

Фасовка:

Пачки по 200 г – 25 пачок в коробці

Номер артикулу: 063111074